

POZOBLANCO**La escuela taller acaba la urbanización del ferial y el polideportivo**

El 43% de los alumnos de la iniciativa Jóvenes Artesanos ha encontrado un empleo

el Día

Una treintena de alumnos de la escuela taller Jóvenes Artesanos de Pozoblanco han concluido las obras ampliación de la primera fase de la pista polideportiva municipal y la urbanización del recinto ferial. El delegado provincial de Empleo, Antonio Fernández, ha entregado los diplomas de esta iniciativa que ha perseguido que los alumnos se formaran "durante dos años en una profesión y hayan adquirido una experiencia profesional muy valiosa". El curso, promovido por el Ayuntamiento de Pozoblanco, ha contado con un presupuesto de 684.135 euros. En total, el 43 por ciento de los alumnos han encontrado trabajo.